Všeobecné dodací podmínky
1. Úvodní ustanovení 
Pokud není v rámcové kupní smlouvě uvedeno jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran  těmito dodacími podmínkami (dále též „obchodní podmínky“).


Uskutečněním objednávky, případně podpisem kupní smlouvy kupující stvrzuje, že se seznámil s těmito obchodními podmínkami jakož i reklamačním řádem a že s nimi souhlasí.


2. Smluvní strany :

Prodávající
TM Stav, spol. s r.o, Jasenice 729, 755 01 Vsetín, IČO: 48399477

 
Kupující
a)  Kupující – fyzická osoba, nepodnikatelský subjekt je identifikován datem narození a  bydlištěm.  

Právní vztahy prodávajícího s kupujícím výslovně neupravené kupní smlouvou a těmito obchodními podmínkami se řídí příslušnými ustanoveními zák. č. 40/1964Sb. Občanského zákoníku  předpisy navazujícími. 

b) Kupující – fyzická osoba – podnikatel, právnická osoba je identifikován dále uvedením názvu a sídla, IČ a DIČ. 

Právní vztahy prodávajícího a kupujícího - podnikatelského subjektu výslovně neupravené kupní smlouvou a těmito obchodními podmínkami se řídí příslušnými ustanoveními zák. č. 513/1991Sb. Obchodního zákoníku a předpisy navazujícími. 


 3. Rámcová kupní smlouva 

Smluvní strany obvykle uzavírají rámcovou kupní smlouvu, v níž jsou vymezeny další podmínky realizace smluvního vztahu nad rámec těchto obchodních podmínek. Dodávky uskutečněné na základě jednotlivých objednávek kupujícího jsou považovány za samostatné kupní smlouvy realizované na základě a za podmínek stanovených rámcovou kupní smlouvou a těmito obchodními podmínkami. 

4. Objednávka 

Objednávka je návrhem na uzavření jednotlivé kupní  smlouvy. Objednávky provádí kupující: 

a) písemně, a to prostřednictvím mailu, faxu či pošty 

b) ústně na prodejně prodávajícího 

Objednávka  obsahuje přesnou specifikaci zboží a jeho počtu, způsob a cenu dopravy, kontakt na kupujícího, který zboží objednal a zboží převezme, požadovaný termín a místo dodání.


Nabízené zboží je uvedeno v ceníku prodávajícího, který obdrží kupující na vyžádání a  dále na prodejně prodávajícího. 

5. Potvrzení objednávky 

Jednotlivá kupní smlouva,  na jejímž základě je realizován prodej zboží,  vzniká na základě závazného potvrzení objednávky. Za závazné se považuje potvrzení objednávky v   telefonické případně písemné formě, a to e-mailem  či faxem, případně  vydáním zboží na prodejně prodávajícího.  


6. Storno objednávky ze strany kupujícího
Kupující má právo stornovat objednávku bez udání důvodu kdykoli před jejím závazným potvrzením.


7. Storno objednávky ze strany prodávajícího
Prodávající je oprávněn stornovat objednávku v případě, že zboží se již nevyrábí, nedodává se nebo se výrazným způsobem změnila cena dodavatele zboží. V takovém případě, prodávající bude neprodleně kontaktovat kupujícího za účelem dohody o dalším postupu. 

8. Platební podmínky
Pokud není v kupní smlouvě stanoveno jinak, provádí kupující platbu kupní ceny následujícim způsobem : 

a) v hotovosti při odběru zboží na prodejně
b) bankovním převodem na základě faktury vystavené prodávajícím 
Prodávající je oprávněn vystavit fakturu dnem převzetí zboží, ve faktuře je uvedeno číslo účtu prodávajícího, splatnost faktury je 14 dnů od data vystavení. Faktura má náležitosti daňového dokladu.  

Záloha na zboží - V případě vyšší ceny objednávky, popřípadě při objednání méně obvyklého zboží, může být požadována zálohová platba až do výše 100% ceny objednávky.


9. Dodací podmínky

Místo odběru je stanoveno na základě objednávky kupujícího.  Za splnění dodávky se považuje osobní odběr zboží kupujícím na prodejně  nebo dodání na požadované místo a převzetí. 


 Dodávka zboží je prováděna : 

a) na  prodejně prodávajícího

Pokud zboží nepřebírá přímo kupující, je povinen označit písemně  v objednávce třetí osobu oprávněnou k odběru zboží za kupujícího (obvykle dopravce). Tato osoba je povinna  při odběru zboží předložit svůj doklad totožnosti

b) dodávka na místo určené kupujícím 

Dopravu na adresu určení zajišťuje prodávající, bude-li tato služba kupujícím objednána. 

Kupující je povinen označit osobu odpovědnou na místě dodávky k převzetí zboží. 


Zboží může převzít pouze osoba k tomu oprávněná nebo osoba pověřená majitelem firmy nebo statutárním orgánem společnosti. Tato osoba se musí dostatečně identifikovat a prokázat platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem. Kupující je povinen provést složení zboží vlastními silami a prostředky. Nepřevezme-li kupující předmět plnění z důvodů ležících na jeho straně (není i přes dohodnutý termín přítomna kupujícím určená osoba , popř. není schopen složit zboží a podobně), nese kupující náklady spojené s opakovaným dodáním v plné výši.

Kupující je povinen bezprostředně při dodání překontrolovat spolu s dopravcem stav zásilky, a to zejména   počet balíků a neporušenost zboží podle přiloženého dodacího listu a odmítnout převzetí neúplné nebo poškozené zásilky. Při neúplné nebo poškozené zásilce je nutno sepsat s dopravcem škodní protokol a tento neprodleně zaslat faxem nebo e-mailem prodávajícímu nebude-li to možné pak zaslat poštou, ale neprodleně upozornit prodávajícího telefonicky. Pokud je kupujícím převzetí zásilky stvrzeno podpisem bez uvedení výhrady v dokladech dopravce je toto považováno za dodání zboží v úplném a neporušeném stavu. 

 10. Reklamace

Reklamace budou vyřizovány v souladu s reklamačním řádem  a právním řádem platným v ČR.

 

REKLAMAČNÍ ŘÁD
Všeobecná ustanovení

Tento reklamační řád byl zpracován dle ustanovení zák. č. 40/1964 Sb. občanský zákoník, v platném znění a zák. č. 634/1992 Sb. o ochraně spotřebitele, v platném znění a vztahuje se na zboží zakoupené kupujícím u prodávajícího.  

Zákazníkem je subjekt, který s provozovatelem uzavřel smlouvu o koupi zboží.


Záruční podmínky

Vykazuje-li zboží zjevné vady, např. pokud je zákazníkovi předáno v poškozeném balení, je zákazník povinen tyto skutečnosti zaznamenat v dodacím listu a dokladech dopravce a neprodleně o této skutečnosti informovat prodávajícího

Zákazník je povinen dodané zboží prohlédnout a bez zbytečného odkladu informovat provozovatele o zjištěných vadách.

Vyskytnou-li se po převzetí zboží zákazníkem v záruční době vady zboží, je oprávněn uplatnit vůči provozovateli reklamaci vady.

Délka záruční doby činí 24 měsíců (pokud není uvedeno u daného produktu jinak), pokud zákon nestanoví jinak. Tato záruční doba vždy běží od převzetí zboží zákazníkem, případně jím k tomu určeným subjektem.
Každá reklamace musí obsahovat: 

- číslo faktury či dodacího listu
- popis zjištěných závad, včetně toho, jak se projevují, příp. jak působí na funkčnost zboží 
- kopii dodacího listu, faktury, dokladu o zaplacení

Provozovatel rozhodne o reklamaci nejpozději do 30 dnů a vyrozumí o tom zákazníka elektronickou poštou nebo telefonicky, pokud nebude dohodnuto jinak.  

Reklamace včetně odstranění vady bude vyřízena bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů ode dne uplatnění reklamace, pokud se provozovatel se zákazníkem nedohodne na jiném řešení. 

Provozovatel neodpovídá za opotřebení zboží způsobené jeho obvyklým užíváním po jeho převzetí zákazníkem a za vady způsobené špatnou manipulací se zbožím a jeho neodborným používáním ze strany zákazníka.

Reklamační řád je platný od 1. února 2010. Provozovatel uvedeného obchodu je oprávněn provádět změny tohoto řádu.

